Заполняют таблицу.


	№ 

	Физическая величина

	Обозначение   (буква)

	Единица измерения в системе СИ

	Формула для вычисления этой физической величины

	Баллы


		Сила тока

				
		Напряжение

				
		Сопротивление

				
		Удельное сопротивление

				
		Длина проводника

				
		Поперечное сечение проводника

				
		Итого:

				

	


   Внутреннее сопротивление генератора 0,6 Ом. При замыкании на внешнее сопротивление 6 Ом напряжение на его зажимах 120 В. Определить ток в цепи и ЭДС генератор

R=6 Ом r=0.6 Ом U=120B 
E-? I-?
По закону Ома I=U/R=120/6=20 A находим ток в цепи 
По закону Ома для полной цепи I=E/(R+r)
E=I(R+r)=20*6.6=132 В           

2 К источнику тока с ЭДС 1,5 В и внутренним сопротивлением 0,5 Ом подключено сопротивление. Определить величину этого сопротивления и падение напряжения на нем, если ток в цепи 0,6 А.

r=0.5 Ом E=1.5В I=0.6A
U= ? R=?
По закону Ома для полной цепи I=E/(R+r)
(R+r)I=E
R+r=E/I
R=E/I - r=1.5/0.6 - 0.5 = 2 Ом
По закону Ома для участка цепи I=U/R
U=IR=0.6*2=1.2 B
